

2009年3月27日  
星期五 农历己丑年三月初一

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048  
邮发代号:35-3 第11079号 今日16版

今天白天到夜里 阴有短时阵雨 风力 偏北风3-4级 温度 最高10℃ 最低4℃ 降水概率70%

打造高品质都市党报

惠济区三项措施助辖区企业渡难关

## 150名干部任企业专职服务员

本报讯(记者 张立 通讯员 雷霄 张春萍)向150个企业派驻150名副科级干部充当服务员,政府出资为中小企业建网站、筹措两亿资金帮助企业解困……昨日,记者从惠济区企业服务年活动动员大会上获悉,该区力图通过一对一、心贴心、事无巨细的服务,帮助辖区企业渡过难关。

惠济区新城街道办事处副书记李林峰昨日被任命一个新职务——辖区郑州鹏飞实业发展有限公司专职服务员。作为惠济区150名派驻企业服务年的干部之一,今后,他将全力为这家企业做好服务,帮助企业解决各种困难。

惠济区确定辖区150家企业作为重点服务企业,占全区企业的90%以上,每个企业派驻1名干部充当服务员,把企业的困难摸清楚,原因搞明白,提出具体可行的办法和措施,并建立企业问题台账,帮助企业解决生产经营中的困难。

在实行一对一帮助的同时,区政府将建立中小企业服务网站,将全区中小企业纳入服务网络体系。同时,免费为辖区全部企业建立网站,一企一网,运用网络平台为企业提供政策、管理、技术、人才和招商等全方位的信息。区发改委、统计、经委等部门要及时收集经济运

行监测数据、信息,并及时向企业发布,为企业生产经营决策服务。

资金是企业的“血液”,为企业发展“输血”是服务的重要内容。该区发挥河南惠济开元投资担保有限公司职能,多方筹措资金,目前已筹措资金两亿元解决辖区企业融资难。同时,积极融入全市中小企业担保体系,增强担保融资能力,为辖区企业提供尽可能多的担保融资服务。此外,加大对企业上市直接融资的政策扶持,总结三全、思念成功上市的经验,在辖区有条件上市的企业进行推广,支持符合条件的企业上市融资。

凝聚民族信心 实现民族复兴

## 第三届黄帝文化国际论坛开幕

本报讯(记者 武建玲)龙子湖畔汇聚龙的传人,轩辕堂里共话轩辕文化。第三届黄帝文化国际论坛昨日下午在郑州国际会展中心隆重开幕。李学勤、余秋雨、傅佩荣、吴小波、马未都等著名专家学者齐聚郑州,围绕“信心·创新·复兴”这一论坛主题,针对具茨山岩画与黄帝文化的传承及其对当代社会的影响展开研讨。

省政协主席、中华炎黄文化研究会副会长王全书,中央国家机关工委原常务副书记、中华炎黄文化研究会常务顾问刘正威,中华炎黄文化研究会第一副会长张文彬,省委常委、市委书记王文超,省政协副主席王训智等出席论坛开幕式。

论坛由央视著名策划人朱海策划,央视著名主持人撒贝宁主持。

开幕式上,张文彬宣读了中华炎黄文化研究会贺信。中国中外名人文化研究会也向论坛发来贺电。

王全书在开幕词中说,炎黄文化是中华民族优秀传统文化的主体文化,黄帝故里拜祖大典也已经被公布为国家级非物质文化遗产,具茨山大岩画的发现更是填补了中原地区岩画考古发现的空白,丰富了中原地区文化的内涵。此次黄帝文化国际论坛为炎黄文化和中华优秀传统文化的普及、传播搭建了一个新的国际平台,专家们的研究成果和真知灼见定将为传播、弘扬黄帝文化,丰富具茨山岩画内涵起到重要的推动作用。

王文超向参加论坛的嘉宾表示热烈欢迎。他说,每年一届的黄帝故里拜祖大典已经由区域性的纪念活动发展成为海内外炎黄子孙寻根团聚的和谐盛典,成为推动祖国统一、实现中华民族复兴的文化品牌。黄帝文化国际论坛的举办就是要深入研讨黄帝文化精髓,进一步固化、亮化、强化这一文化品牌,更好地造福中华、造福中原。



王文超说,本届论坛将“信心·创新·复兴”作为主题,具有特殊意义。面对席卷全球的金融海啸,首要的是凝聚民族信心,提振时代信心,激励世人同舟共济、共克时艰。创新是一个民族进步的灵魂,是国家兴旺发达的不竭动力。文化是民族凝聚力和创造力的重要源泉,优秀的中华文化从来就不是僵化的,而是在不断创新中接纳新的元素,永葆生命力,在中华民族的伟大复兴中发挥重要作用。他希望与会的知名专家、学者畅所欲言,各展宏论,共同为弘扬中华民族优秀传统文化作出积极贡献。

开幕式结束后,清华大学历史系教授、中国社会科学院古代文明研究中心主任李学勤,中央民族大学教授、中国岩画研究中心主任龚田夫,观复博物馆馆长、收藏家马未都发表了精彩演讲,深入浅出地阐述了黄帝文化对海内外华人的深远影响和具茨山岩画的发现对黄帝文化研究的重要意义。

本届论坛为期两天。今日,著名文化学者、作家余秋雨,台湾著名国学大师傅佩荣,世界银行顾问许小年,财经作家、蓝狮子财经图书出版人吴晓波,著名电影导演贾樟柯,北京华夏管理学院院长姜岚昕,将就世界性金融危机这一特殊环境下如何树立民族信心、实现民族复兴发表演讲。

本届黄帝文化国际论坛由政协河南省委员会、中华炎黄文化研究会、中华全国归国华侨联合会、中国中外名人文化研究会、郑州市人民政府主办、新郑市人民政府、河南省黄帝故里建设基金会承办。

(相关报道见2版)

第三届黄帝文化国际论坛昨日下午在郑州国际会展中心隆重开幕。图为论坛嘉宾在会场演讲。本报记者 汪静文 摄

## 推进十大重点工程 抓好一批重大项目

我市相关部门召开会议 研究跨越发展新三年计划

本报讯(记者 侯爱敏)昨日,市长赵建才主持召开市跨越式发展综合协调办公室联席会议,研究市跨越式发展新三年行动计划等有关问题。市委常委、常务副市长胡荃,副市长孙金献、薛云伟,市长助理、市政府秘书长张学军出席会议,市直有关部门主要负责同志参加会议。

会议指出,当前及今后一个时期,我市正处于重要的战略机遇期。全市上下要继续深入贯彻落实科学发展观,进一步坚定信心,振奋精神,抢抓机遇,全面实施跨越式发展新三年行动计划,着力推进十大重点工程建设,突出抓好一批重大产业项目,全力推进我市由经济大市向经济强市跨越,由文化资源大市向文化强市跨越,提高工业化、城市化水平,提高社会事业发展水平,加快建设现代化、国际化、信息化和生态型、创新型城市。

会议强调,各有关部门要进一步转变工作作风,完善工作制度,强化工作机制,提高工作效率,提升服务水平,切实为项目建设营造良好的发展环境。

## 市十三届人大常委会一次会议 昨日举行第三次全体会议

本报讯(记者 潘燕 实习生 张周昕)市十三届人大常委会第一次会议昨日上午举行第三次全体会议。

会议由市人大常委会主任白红战主持。会议分别听取了市长赵建才、市人大常委会副主任刘全心、市中级人民法院院长王新生活的有关人事任免案的说明。

拟被任命人员现场与常委会组成人员见面。会议还听取了市人大常委会秘书长刘焕成关于加强《郑州市人大常委会关于加强自身建设的决定(草案)》的起草说明。

市十三届人大常委会任期的五年,是我市深入贯彻落实科学发展观,努力推进经济社会跨越式发展,加快现代化、国际化、信息化和生态型、创新型城市建设的时期。为进一步加强常委会的自身建设,更好地履行宪法和法律赋予的职责,充分发挥地方国家权力机关的作用,推进我市经济社会又好又快发展,常委会研究起草了《郑州市人大常委会关于加强自身建设的决定(草案)》。

该《决定(草案)》分为加强政治建设,保持正确政治方向;加强能力建设,不断提高履职水平;加强作风建设,密切联系人民群众;加强制度建设,努力提高工作质量;加强廉政建设,树立常委会良好形象五个部分。

全体会议结束后,常委会组成人员还分组审议了《郑州市人大常委会2009年工作要点(草案)》。大家表示,市人大常委会2009年工作要点内容丰富,重点明确,简练务实,既充分反映了市委、市政府的工作重点,同时又反映了维护民生、为百姓办实事的内容。审议中,常委会组成人员还围绕国防教育立法、监督、代表工作、决定重大事项以及常委会自身建设等方面的工作提出了意见和建议。

下午,常委会组成人员还分组审议了关于加强《郑州市人大常委会自身建设决定(草案)》、《市十三届人大常委会代表资格审查委员会组成人员名单(草案)》。

市人大常委会副主任王旭彤、栗培青、王平、赵明恩、雷志、刘全心、贾记录、李元法出席会议,市政协副主席王薇、市人民检察院检察长杨祖伟、9名市人大代表列席会议,9名公民旁听了会议。

## 开往春天的文明公交 ——公交97路创建“全国工人先锋号”纪实

郑州公交97路,是郑州市公共交通总公司为促进城市发展,方便市民出行,于2006年4月1日开通的一条新线路,首发站设在临近北环的兴隆铺村,终点站在中州大道与农业路交汇处的易初莲花。22辆公交车,22个站点,日运行4000多公里,日运送乘客1.7万人次。

其实,这条线路的路况并不算太好,车辆也不是很先进,面对的乘客老年人多、学生多、外地人多,加上道路拥堵、公交服务难度大。如果按照乘客中每万人一个投诉的话,97路可能天天就会有投诉。

然而,这支由40名青年组成的线路,三年来基本上无违章、无投诉、无事故,累计19次获得“三无线路”,先后获得郑州市青年文明号、五一文明号、河南省工人先锋号,全国工人先锋号等多项荣誉称号。这条精品线路是怎样打造的?(详见第三版)

## 书画展示黄帝文化

本报讯(记者 左丽慧)昨日,由己丑年黄帝故里拜祖大典郑州执委会主办、省轩辕文化书画院承办的己丑年黄帝故里拜祖大典全国书画作品展在商都艺术馆开幕。市领导丁世显、岳喜忠出席开幕式。

本次书画作品展围绕“同根同祖同源,和平和睦和谐”的拜祖主题,以书画作品的形式突出“黄帝文化”。参展作品面向全国征集,包括60多幅特邀作品和200多幅应征作品,其中不乏名家精品,如中国楹联学会会长孟繁

锦、著名书画家马西京、龚柯、唐玉润、惠国庆等的作品。参展作品主题鲜明,从不同角度彰显了黄帝文化厚重而宽博的人文精神。

“己丑年黄帝故里拜祖大典”还有2天

庆祝舍得酒连续三届定为拜祖大典贵宾用酒

赵建才在荥阳调研经济运行情况时要求

## 抓落实 全力以赴促增长

本报讯(记者 谢庆)25日,市长赵建才在荥阳市检查“扩内需、保增长”各项措施落实情况,并就当前经济运行情况进行调研时强调,全市各级各部门要全面贯彻落实中央、省、市各项政策措施,集中精力抓落实,全力以赴促增长。

赵建才指出,当前,要突出抓好以下几项重点工作:一是以项目建设为重点,加大固定资产投资力度。二是要以改善民生为重点,扩大消费需求。要努力开拓消费市场,特别是要以家电下乡为切入点,积极开拓农村消费市场;以改善民生为目标,积极鼓励旅游、文化等产业发展,培育新兴消费市场,扩大消费需求。三是深入开展企业服务和帮助企业解难题。

赵建才指出,面对严峻的经济形势,我们要全面贯彻落实中央、省、市的工作部署和要求,紧紧围绕

当前“扩内需、保增长”这一中心任务,紧急动员,迅速行动,集中精力抓落实,全力以赴促增长,确保经济平稳较快发展。

赵建才指出,当前,要突出抓好以下几项重点工作:一是以项目建设为重点,加大固定资产投资力度。二是要以改善民生为重点,扩大消费需求。要努力开拓消费市场,特别是要以家电下乡为切入点,积极开拓农村消费市场;以改善民生为目标,积极鼓励旅游、文化等产业发展,培育新兴消费市场,扩大消费需求。三是深入开展企业服务和帮助企业解难题。

赵建才指出,面对严峻的经济形势,我们要全面贯彻落实中央、省、市的工作部署和要求,紧紧围绕

提高执政能力 推动科学发展

## 48名事业单位领导集体充电

本报讯(记者 陈思 通讯员 范兴辉)为提高执政能力、推动科学发展,市委组织部于3月7日至20日在华南理工大学举办了郑州市事业单位领导干部提高执政能力、推动科学发展专题培训班,市管事业单位48名领导干部参加培训。此次培训主要有以下特点:主

题鲜明,以科学发展观为主题,紧密联系事业单位实际情况,着力加强领导干部执政能力建设;方法灵活,内容丰富,在教学上安排了事业单位改革态势和发展趋势、创新思维与创新方法、危机管理等课程,并到广州、珠海、深圳、顺德、东莞等地新区、企事业单位、社区等

进行实地参观考察;效果明显,通过培训使学员进一步提高了理论素养、科学素养和解决实际问题的能力。

市委常委、组织部部长姚待献对此次培训高度重视,专门听取汇报,对举办好培训班提出了明确要求,对培训效果给予了肯定。

## 新密向万名党员征求发展大计

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 李绍光 王炎军)经济环境咋优化?如何化危为机?怀揣这些问题,25日,新密市30多名党组组成的12个工作组深入辖区委局企业,向1万多名党员征求发展大计。

在第二批深入学习实践科学发展观活动中,新密市79个单位、1万多名党员采取个人自学、集中培训、专题辅导、案例剖析等形式

认真学习,努力提高。为确保活动实效,该市结合市情,梳理出调整产业结构、保障社情民生、改善城乡环境、优化经济发展环境、加强反腐倡廉建设和改进干部作风等“十大难题”,要求各级党组织、领导干部带着这些问题,深入基层,大力开展调研活动,寻找破解难题的好办法。市委侧重保增长、保民生、保稳定和政进作风调研;企业围绕应对金融危机、转变生产方式、推进技术创新、提高核心竞争力调研;学校围绕明确办学思路、扩大办学规模、培养实用型技

深入学习实践科学发展观 加快推进郑州跨越式发展

大商新玛特郑州金博大店  
时间:2009年3月26日-3月31日

### 为爱而歌

明媚婚嫁季 抢鲜热卖中

男女服饰新品 7折起

臻选男装 别样心动 折后满888返130

3/27/28-3/29/30/31 来店即可参加二选一活动

臻选品牌:堡尼 爵德 报喜鸟 胜龙 歌德克依

部分满888返30元礼券 满1288元返60元礼券 满1888元返90元礼券

女包臻选 惊喜围绕 60元立减600

3/27/28-3/29/30/31 来店即可参加二选一活动

活动时间:am11:00-12:00 pm17:00-18:00

金卡:60元可换600元礼券(限2名) 银卡:60元可换400元礼券(限2名)

元卡:60元可换200元礼券(限3名) 纪念卡:独家买赠(限10名)

贵宾装、少淑装满680元送健身卡或电影票一张 依衣2折少淑装、女包 三折男鞋

欢乐成双 积分加倍

3/27/28-3/29/30/31 会员于以下品牌购物可享2倍积分

百丽 VM 暇士 思加图 JC 希伯莱 JEEP包 ELLE包

爱步 雅乐士 傲士 沙驰 创世 华斯度 骆驼 齐拉

激情折扣 与你共享

1F 雅氏部分888元 JC新款8.5折 O8单鞋5折起 星期六7折 千百度6.9折 暇士部分3-7折 金利来6.5折 希伯莱9折 ELLE8.8折 JEEP 8.8折

2F Oikos 8.5折 衣恋满300减100 T.W.满300减100 scati满300减100 银童8.8折 伊美心8.8折 喜利8折 Satin 3.8-4.8折

3F 金利来8.5折 顺美8.8折 斯可菲得满300减60 卡尔丹顿8.5折 爱丽 丽人9折 斯尔曼9折 OG9折 买赠 梦特娇7.5折 皮尔卡丹7.5折

惠聚春日 特卖也沸腾

时间:自2009年3月26日起 地点:北门外广场

全场2-6折

全场5折

电话:800-883-6661 团购电话:0371-6932298 会员专线:0371-6932200

距中国2009 世界集邮展览开幕 还有14天